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Deahalﬁ érgibt gich aus
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folgt

.A=IL?)’ K‘t=- 4 -4-"-—.-4" /4 -"7-))

wenn wir K Z 0 iroi'au.éa_etz.en. Fir x, .ergibt sich, dass K = 0,
d.h. = VW + Ve 'se.*._.n muss. .Ersefzeﬁ wir ¢/, durch ¢/, -2 , 80

bleibéi_n J_:q.un.d-‘ x?migeﬁnderilb, wihrend x , das ,VOrzeichen'ﬁeohsélt;
das i,ét.nur 'mﬁglich,_ wenn rur x ,md x,: 4 = 2 (aade) flir x, dagegen )

Vs jmge'r_ad.‘e" ist.

3 Eeihenmtwicklungen fiir zwel Planeten.-

~

BGtrachten wir Jetzt zwei Planeten: m mit den Koordina.tan :gx x ;

.und. m mit den Koord.:l.naten:- x x! x_, y 80 1assan sich nach dem vori-

gen :Earagraphen sowohl x als x/ in Fourierraihen der Form

F [ Fip0 vewm SOV /7)) mmcrenn, wo ate Fo ven
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